



《News》

# 大甲溪觀光文化季 打造台中慢活山城

旅報 VOL.1014 106.11.27

台中大甲溪孕育豐富的農產品與景點，流經梨山、和平、東勢、石岡、豐原、新社等11個行政區。清澈的溪流使梨山水蜜桃、和平甜柿及東勢梨聞名全國。去年大甲溪十大景點票選獲得30萬民眾的熱烈參與，今年台中市觀旅局趁勝追擊，於11／14舉辦大甲溪觀光文化季，結合「山城慢活」與「快意海線-大甲溪食材」兩大主題，將慢活旅遊與在地食材合而為一，吸引遊客造訪台中的山線與海線。

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，今年將以慢食、慢活、漫遊為概念推廣，新社等山



↑台中市觀光旅遊局局長陳盛山(右7)與貴賓合影。

城地區。新社農特產豐富，民宿密集度也相當高，適合放慢腳步，來一場深度的輕旅行。為了將大甲溪沿區行銷國際，市府也致力於

爭取義大利國際慢城組織的認證，未來計畫將苗栗南庄、三義、嘉義大林等地區進行整合，建立山城「慢品牌」，並與「浪漫台三線」沿線城鎮合作形成「慢聚落」，打造山城地區成為具代表性的慢活旅遊地。

陳盛山進一步指出，今年特別針對銀髮族推出樂齡族群慢活遊程，有別於以往的景點逛到飽的緊湊行程，特別規劃將單一景點的停留時間拉長，內容包括葡萄酒DIY、半日採菇、參觀農村彩繪等。未來將向日本、港澳星馬銀髮遊客進行推廣。(文=曾則銘)